
D A S  S O R T I M E N T
FÜR WIEDERVERKÄUFER

Das Weingut Lergenmüller ist der Spezialist für kräftige Rotweine und elegante  
weiße Burgunderrebsorten. Die Weine unterstreichen eindrucksvoll ihre pfälzer Herkunft 
und bestechen durch eine klare Frucht, unbändige Kraft und Fülle.
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EAN-Code (Flasche)
besteht aus 4026371 + Artikelnummer

Weingut Lergenmüller
L E I D E N S C H A F T,  L U ST  &  L E B E N S A RT

Die Familie Lergenmüller ist der Spezialist für kräftige, international konkurrenzfähi-
ge Rotweine und elegante Burgunderweine. Die optimalen klimatischen Bedingungen, 
das abwechslungsreiche Terroir und das fachkundige Tun des Winzers machen diese 
Weine zu besonderen Spezialitäten. Durch diese Symbiose entstehen persönliche, in-
dividuelle und charakterstarke Weine, mit einer unverwechselbaren Handschrift. Die 
Weinfamilie Lergenmüller trägt Pfälzer Lebenskultur in sich und pflegt zugleich den 
urbanen Weitblick. Internationale Weinstile treffen auf regionales Terroir. 

Genießen Sie die vinophilen Geheimnisse, die eine kompromisslose Umsetzung der 
romanischen Qualitätsphilosophie darstellen. Das garantieren wir, die Familie Lergen-
müller, Schluck für Schluck.

Ihre Winzerfamilie Lergenmüller

J Ü R G E N  L E R G E N MÜ L L E R ST E FA N  L E R G E N MÜ L L E R
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Bei allen Weinen unseres Sortiments handelt es sich, wenn nicht anders angegeben, 
um Qualitätsweine. Alle Weinen enthalten Sulfite.
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546028 527027 518124142213521018 524118 124011122017 126015 526013

Gutsweine weiß Gutsweine rot

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

122017 Riesling – Johannes L, trocken
Kalkhaltiger Lehm, Buntsandstein und Kieselsand, eine mineralisch kom-
plexe Symbiose für einen sortentypischen Pfälzer Riesling. Die knackige 
Säure unterstützt die klassische Aromenvielfalt von grünem Apfel. 
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

521018 Weisser Burgunder, trocken	
Bei absoluter Sortenidentität mit Duft nach Apfel, Quitte und einem 
exotischen Teint, zeigt er ebenso seinen feinen nussigen Charakter.
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

524118 Grauer Burgunder, trocken	
Eine klare Pinot Charakteristik. Erstklassig eingebundene Säure, mit prä- 
sentem Nachklang und unverwechselbaren Fruchtaromen nach Apfel und 
Birne in einer geschmackvollen Symbiose von Mandel- und Nusstönen. 
(auch als 0,25 l-Flasche erhältlich, siehe S. 18)
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

142213 Sauvignon Blanc, trocken
In der Nase erfrischend, fruchtige Aromen (Stachelbeeren, Kiwi), mit 
grünen bis blumigen Einflüssen, getragen von einer sehr schmeichelnden 
Säure. 
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

124011 Gelber Muskateller, feinherb
Eine traditionelle Rebsorte mit einer brillanten neuen Präsenz. Durch  
sein fruchtiges (Holunder, Litschi) und zugleich würziges Aroma (Muskat) 
passt dieser Wein exzellent zu exotischen Gerichten.
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

521230 Scheurebe
Die Verbindung von angenehmen Säurespiel und feinfruchtiger Süße 
macht die Scheurebe auch zum idealen Frühlings- und Sommerwein  
mit einem traumhaft fruchtigen Bukett (Schwarze Johannisbeere, Pfirsich). 
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

Die Gutswein Kollektion sind keine  
austauschbaren, rebsortenspezifische 
Weine, sondern spiegeln unseren  
Anspruch und die Lebensfreude wieder,  
die den unverwechselbaren Lergen- 
müller-Stil ausmachen.

Bis zur Weinlese hin werden die Weine 
mit intensivem und hohem manuellem 
Aufwand zur vollen Reife erzogen.  
Geerntet wird nur hochwertiges Lesegut, 
welches durch die schonende Pressung, 
natürliche Sedimentation und Tem- 
peraturkontrolle vergoren wird. Qualität 
liegt uns am Herzen. Somit definieren 
wir all unsere Weine als deutsche Quali-
tätsweine, auch wenn das Mostgewicht bei 
der Lese einer Spätlese oder Auslese ent-
spricht. Klassisch, unkompliziert,  
elegant und ehrlich zeigen sich die  
Gutsweine von ihrer erfrischenden Art.

Die Rotweinzubereitung ist unsere  
Berufung, die wir nach der romanischen 
Weinphilosophie umsetzen. Unsere  
Leidenschaft und unsere Intention ist  
die Vinifizierung international konkur-
renzfähiger Rotweine. Spätburgunder, 
Cabernet Sauvignon und Merlot wach-
sen auf lehm- und kalkhaltigen Böden. 
Die besondere Mineralität der Weine 
zeigt sich in den belebenden und  
ausdrucksvollen Aromen und der hervor- 
ragend eingebundenen Säure.

Spätburgunder und Dornfelder sind die 
Rebsorten, die unsere Rotweine prägen. 
Mit futuristischem Weitblick entdeckten 
wir, das Weingut Lergenmüller, bereits  
in den 90er Jahren die Bedeutung und 
Wichtigkeit der Cuvées und die sich  
daraus klangvoll entwickelnde Sympho-
nie der Weine.

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

126015 Spätburgunder Saigner Rosé, trocken
In der Nase Düfte nach Erdbeere und Himbeere. Eine moderate Säure 
und die kräftige Struktur machen diesen Wein zum perfekten Begleiter 
für die Grillsaison. Klassisch nach dem Saigner-Verfahren hergestellt.
s  |  DV  |  0,75 l-Flasche

526013 Pinot Noir, trocken
Bukett von Waldbeere und Rosenduf t, kombiniert mit pfeffrigen Noten. 
Auf kalkhaltigem Lehmboden gewachsen, trägt er Kraft und eine erfri-
schende Mineralität in sich. (Spontangärung, Biologischer Säureabbau) 
(auch als 0,375 l-Flasche erhältlich, siehe S. 18)
● |  DV  |  0,75 l-Flasche

546028 Spätburgunder, feinherb	
Samtig weich, Kirscharomen und Bitterschokolade am Gaumen. Die harmo- 
nische Tanninstruktur und moderate Säure macht ihn zu einem wunder-
vollen Einstiegswein. Die Restsüße unterstützt die Wildbeeren-Aromen.
● |  DV  |  0,75 l-Flasche

527300 Dornfelder, trocken
Die purpurrote Farbe kombiniert mit animierenden Aromen von  
Johannisbeere und Himbeere verwirklichen ein begeisterndes Gaumen-
spiel, welches von einer moderaten Säure unterstützt wird. 
● |  DV  |  0,75 l-Flasche

527027 Dornfelder, lieblich
Aromen von Sauerkirsche, Holunder und etwas Brombeere getaucht  
in eine purpurne Farbtiefe verlocken den Genießer, getragen von weichen 
Tanninen und einer erfrischenden Restsüße.
● |  DV  |  0,75 l-Flasche

518124 Merlot, trocken
Seine verlockenden Aromen nach Pflaumen und roten Beeren über- 
tragen ein unglaublich wärmendes Gaumengefühl. Nuancen von Bitter-
schokolade und Trüffel verfeinern den erstklassigen Merlot-Stil.
● |  DV  |  0,75 l-Flasche
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516014 571211518018514218144019530010 142015143012 527010

Terroir weiß Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

530010 Muschelkalk, Weisser Burgunder, trocken
Handgelesen von den besten Parzellen des Münzbergs, schonend ge- 
presst und spontan vergoren. Aromen von reifen Früchten und weißer 
Blüte, mit mineralischen Präsenz und animierender Säure.
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

143012 Buntsandstein, Grauer Burgunder, trocken
Der Buntsandsteinboden verleiht dem Grauburgunder seinen Charak-
ter. Zitrus und reife Birne prägen den Stil, dessen Säure die Komplexität 
unterstützt.
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

142015 Feuerstein, Sauvignon Blanc, trocken
Unverkennbarer Sauvignon Blanc mit dichtem Körper, langanhaltendem 
Nachklang, animierenden Fruchtaromen und moderater Säure. 
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

144019 Pur Mineral, Chardonnay, trocken
Eine Präsenz getragen von einer erfrischenden Säure und gezeichnet  
von einer vielschichtigen Körperstruktur, die durch das kalkhaltige  
Terroir den fruchtigen Charakter bezieht. 
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

Die Kollaboration von Kleinklima,  
Lage und Boden bestimmt das Terroir.  
Es ist die Handschrift unserer Grand 
Crus. Entlang der Deutschen Wein- 
straße besitzen wir in den bekanntes- 
ten Südpfälzer Orten 300 verschiedene 
Parzellen in einem Radius von zehn  
Kilometern. 

Die große Diversität des Terroirs und  
die damit einhergehende Aromen- 
Charakteristik der Weine sind unver-
wechselbar. Sorgfältige Handlese und  
anteilige Spontangärung im Holz sind 
die Ausgangslage. 

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

527010 Urgewalt, Rotwein, trocken	
Wie sein Name schon sagt, ein gewaltig fruchtiger Dornfelder mit  
umfassender Körperstruktur und moderater Säure. Vielschichtig und  
elegant mit überraschendem Entwicklungspotential.
● |   NK  |  0,75 l-Flasche

514218 Urgestein, Saint Laurent, trocken
Ein Urgestein im Hause Lergenmüller präsentiert sich mit einem ver- 
führerischen Fruchtspektrum von Heidelbeere und Wildkirsche. In  
Kombination mit einem pfeffrig - würzigen Körper. 
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

516014 Angiolino, Spätburgunder, trocken
Voluminös und mächtig, aber in seiner feinen Art ein grandioser Gaumen- 
schmeichler. Inspiriert vom Sommelier Angiolino Amato entstand dieser 
körperreiche Spätburgunder mit ausgeglichener Tanninstruktur.
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

518018 Roter Lehm, Merlot, trocken
Der saftige Merlot zeigt sich fruchtbetont (Kirsche, Himbeere) und sein 
vollmundiger Körper wird gestützt von weichen Tanninen und Nuancen 
von Schokolade und Vanille.
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

571211 Handschrift, Rotwein, trocken
Eine überzeugende Komposition von Cabernet Sauvignon und  
Tempranillo. Hier trifft dunkle Frucht auf vegetative, würzige Noten. 
Dieser Rotwein trägt die besondere „Handschrift” des Winzers. 
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

Die wirklich einzigartigen Wechsel- 
wirkungen des Terroirs sind der  
Ursprung – die Leidenschaft und die  
Berufung des Winzers, jeden Weinjahr-
gang zu etwas außergewöhnlichem zu ma-
chen, die Vollendung. Die Terroirweine 
werden auf der Maische vergoren und  
in Barriques, französischer und deutscher 
Herkunft, ausgebaut. Intensive Frucht-
komponenten, klassisch würzige Nuancen 
und eine charmant tragende Säure- 
struktur lassen diese Weine im Schein- 
werferlicht glänzen.

Die Reise zum Herzen eines Grand Cru

Terroir rot

Julia und Jürgen Lergenmüller
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Unser Wein Highlight
p h i l i p p  l

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

519015 Philipp L, Rotwein Top-Cuvée, trocken
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Tempranillo
Die Cuvée von Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Tempranillo ist eine perfekti-
onierte Komposition von harmonisch, abgestimmten Aromen mit vegetativen Noten, 
Cassis, Kirsche und Gewürze.
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

Philipp L zeigt die beste Qualität des 
Jahrgangs. Vorlese, vollreifes Lesegut 
und nur Kleinstmengen eines exklusi-
ven Jahrgangs werden ausgewählt.  
Die Spontangärung erfolgt in 300 l 
und 500 l Holzfässern. Die Lagerzeit 
in Barriques unterstützt die natur- 
gegebene Stilistik und verleiht kräftig 
gereifte, füllende Aromen.

Der König  
unter den  
Roten

UNZENSIERT & UMWERFEND STARK
blackbuster

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

559837 Black Ox Rot
Eine Rotwein-Cuvée der Extraklasse – saftige Wildkirsche, ein Hauch Schokolade, grüne 
Paprika und würzige Charakteristik. Kraftvoll am Gaumen, präsente Säure und ein  
anmutender Nachhall sind das Ergebnis dieser komplexen und umwerfenden Symbiose.
●  |  NK  |  0,75 l-Flasche
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WE I N G U T  L E R G E N MÜ L L E R R A R ITÄT E N

Prickelnde  
Sektspezialität  
aus der Pfalz
Eine elegante Sekt-Serie besticht 
durch eine erfrischende Perlage,  
sowie einer straffen Säurestruktur. 
Begleitet von feinen Fruchtnuancen 
und einem cremigen Finale.

*inkl. Sektsteuer

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

800021 Riesling Brut
Klare Rieslingfrucht, reifer Apfel, zartgliedrige, feinperlige, Struktur mit  
animierender Säurelinie.
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

800472 Rosé Brut
Feinperliges Säurespiel, gepaart von Waldfrucht-Aromen, gestützt von einer dezenten 
Mineralik. Animierendes Lachsrosa.
s  |  NK  |  0,75 l-Flasche

Jeder Besucher und Weinverkoster freut sich am Ende seines Weingutsbesuch auf den sagenhaften Blick in unsere 
"Schatzkammer", dem kühlen und romantischen Gewölbekeller. Edle Weine aus unserem Sortiment,  
die dort in behutsamer Umgebung über Generationen hinweg reifen. Ein edler Weinschatz, der für die Nachwelt 
aufbewahrt wird. Ausgewählte Jahrgänge unserer Rot- und Weißweine erhalten Sie ab sofort in unserem Raritä-
ten - Verkauf. Investieren Sie in gereifte Rieslinge vom Weingut Sankt Annaberg und voluminöse, cremige Rotwei-
ne, wie auch Weißweine aus dem Weingut Lergenmüller. Wir bieten Ihnen Weine ab dem Jahrgang 2009 an. 

Weitere Angebote und Auskünfte gibt es hierzu auf Anfrage unter:

shop@lergenmueller.de 

Raritäten aus  
der Schatzkammer
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999107 152212 153219 910508

Art. Nr. EK €
750 ml

EK €
1000 ml

999107 Longdrink-Glas »Secco«
200 ml

152212 Oak & Steel Chardonnay, trocken
Die klassische Struktur eines Chardonnays, die fruchtige  
Komponenten paart mit erdigen Tönen. Geprägt von der Eiche 
erhält dieser Chardonnay eine unglaubliche cremige Textur.
■ |  DV  |  0,75 l-Flasche

153219 Oak & Steel Cabernet Sauvignon, trocken
Junge vegetative Töne, die sich in einem Rotwein mit viel Stärke 
wiederfinden. Reife rote Beerenaromen und würzige Kräuter bis 
hin zu einer feinen Eukalyptusnote.
● |  DV  |  0,75 l-Flasche

Art. Nr. EK €
500 ml

EK €
1000 ml

910508 Ben Gun – Elixier de Palait – 46% vol. 
Edler Tresterbrand im Black Beard Fass gereift 

Art. Nr. EK €
750 ml

EK €
1000 ml

150010 Perlé de Palait – Secco Blanc
Leichter Secco mit feiner Frische und duftenden Fruchtnuancen. Die  
elegante Säure rundet das Gaumenerlebnis hervorragend ab und zeigt 
somit eine prickelnde Alternative.
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

150317 Perlé de Palait – Secco Rosé
Feinspritziger Secco aus handverlesenen Pinot Noir Trauben. Der extra- 
ordinäre Style wird unterstützt durch einen Hauch von Cabernet.  
Erfrischend, fruchtig und ein erquickendes vinophiles Abenteuer wert.
s  |  NK  |   0,75 l-Flasche  

150400 Freibeuter – Trauben-Secco
alkoholfreier prickelnder Traubensaft
■ |  TP  |  0,75 l-Flasche

Pirates of  
Palatinum
Echte Pfalzpiraten leben abenteuerlich 
und sind stets auf der Suche nach  
etwas Neuem, etwas Unglaublichem, 
etwas was die Welt bisher noch nicht 
verkostet hat. 

Daher kreieren die Brüder Stefan und 
Jürgen Lergenmüller eine Weinkollek- 
tion, die den Genießer auf eine Aben-
teuerreise mitnimmt voller Aromen, 
Genüsse, sensorischen Neuentdeckun-
gen und noch unbekannten wohlschme-
ckenden Symbiosen.

Perlé de Palait
Secco 
Die erfrischende Secco-Kollektion für 
alle Genießer zum Aperitif oder per-
fekten Sundowner auf der Terrasse. 
Eine verführerische Perlage, mit einer 
frischen animierenden Säure und un-
glaublich hohen Frucht-Diversität. Pur 
oder auf Eis im Original Pirates Long-
drink Glas, unwiderstehlich und nicht 
zu kopieren.

Freibeuter
Der alkoholfreie Trauben-Secco. Frisch, 
fruchtig und eine feine Süße. Eignet 
sich wunderbar für alkoholfreie Cocktails 
im Original Pirates Longdrinkglas.

Oak & Steel
Das Abenteuer kann beginnen. Eine  
wundervolle Vermählung zweier Aus-
baustile, die unterschiedlicher nicht 
sein könnten. Die kühle, fruchtige,  
frische Struktur des Edelstahlausbaus  
in Kombination mit der tiefgründigen,  
voluminösen und charakterstarken  
Ehrlichkeit des Holzes. Das ist es was  
die Besonderheit von der Oak & Steel 
Linie ausmacht.

150010 150400
150317

PFA L Z  PI R AT E N
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Art. Nr. EK €
750 ml

EK €
1000 ml

150119 John Silver – Riesling & Chardonnay, trocken
Long John Silver, furchteinflößend starker Charakter. Geheimnisvoll, aber 
unglaublich abenteuerlustig, mit ausdrucksstarkem Körper und definitiv 
zupackenden Aromen.
■ |  NK  |  0,75 l-Flasche

150515 Charlotte de Berry – Rosé, trocken
Verführerisch und charmant, dank tollen zarten Fruchtaromen  
(Erdbeere, Himbeere) in der Nase. Zugleich mit ordentlich Biss und 
wilden Tönen. Eine wahre Piratenbraut eben.
s  |  NK  |  0,75 l-Flasche

150218 Black Beard – Cuvée Rot, trocken
Die starke, stattliche Rotwein-Cuvée wurde mysteriös über Jahre in der 
Schatzkammer gehütet. Bei der Befreiung zeigt sich die Top-Cuvée von 
gigantisch komplexer Struktur und unbezwingbarer Frucht.
● |  NK  |  0,75 l-Flasche

150119 150515 150218

Die furchtlosen 
Klassiker
Abenteuerlust, Entdeckungseifer und 
draufgängerische Charaktere verbinden 
diese Weinlinie. Benannt nach Kolos-
sen der sieben Weltmeere und einer  
Piratenbraut mit Sehnsucht nach Liebe 
und Anerkennung. Der Enthusiasmus 
der diese Weinlinie begleitet, bietet  
ihnen Diversität und komplexe Aromen.

Art. Nr. EVP €
1000 ml

EVP €
1000 ml

566019 Glühwein aus Weißwein
Ein winterliches Erlebnis für Weißwein- Liebhaber. Nicht zu süß und 
angenehm fruchtig. Das sollte man auf keinen Fall verpassen.
■ |  DV  |  1 l-Flasche

567818 Winterrosé
Der Winterrosé ist mit seinem winterlichen Duft eine unwiderstehliche, 
frische Abwechslung zum roten Klasssiker.
s  |  DV  |  1 l-Flasche

565012 Glühwein Rot
Unser Glühwein – Klassiker; Mit ausgewählten Gewürzen verfeinert, steigt 
einem der winterliche Duft von Zimt und Nelken in die Nase. 
● |  DV  |  1 l-Flasche

Art. Nr. EVP €
750 ml

EVP €
1000 ml

127012 Edition No1
Der frische, erste Wein des neuen Jahrgangs. Prima Alternative zu Primeur 
oder Novello. Lagerfähigkeit 2–3 Jahre. Künstleretikett von Armin Hott
Nur auf Vorbestellung: Bestellschluss 21.10.2022 | Auslieferung KW 47 
● |  DV  |  1 l-Flasche

567818

Saisonale
Höhepunkte
H E R R E N H AUS G L Ü H WE I N

Die traditionsreiche Familienrezep-
tur macht diese Glühweine zum un-
widerstehlichen Genusserlebnis. Ein 
besonders feuriges Highlight für die 
gemütliche Advents- und Winterzeit. 
Winterliche Würze und typische har-
monische- Fruchtnuancen verwöh-
nen den Gaumen. 

E D IT I O N N01  –
D I E  V IS IT E N K A RT E D E S
N E U E N J A H RG A N G S

Die Visitenkarte der neuen Weine 
des neuen Jahrgangs für Top-Qualitä-
ten trägt den Namen "Edition N01" 
und präsentiert sich voll Lebensfreu-
de: mit pfiffigem Etikett und einem 
fruchtigen, tiefdunklem Rotwein von 
wunderbarer Fülle und Samtigkeit.

566019 565012 127012

S A I S O N A L E  H I G H L I G HT S
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Hierfür stehen wir, die Familie Lergen-
müller, mit unserem Namen: Schonende 
Arbeitsschritte bei der Weinbergspflege, 
selektiv und qualitativ hochwertige Trau-
benverarbeitung im Keller und einem  
bewusst sanften Ausbau der Weine.

Eine klare und präzise Typizität, un- 
verkennbar fruchtige Aromen und eine  
erfrischend moderate Säurestruktur,  
angeführt von schöner Mineralität, prägen 
die Lergenmüller Weine.

Sortentypische Qualitätsweine mit  
Frische und Finesse. Ein ehrlicher,  
unkomplizierter Alltagswein, für den  
täglichen Genuss. 

Unser 1,0 Liter-Angebot Exklusiv nur für die Gastronomie

Art. Nr. EK €
1000 ml

145108 Müller-Thurgau, feinherb
Facettenreicher, duftiger Klassiker
■ |  DV  |  1 l-Flasche

121003  „Fruits de Mer“ Riesling, trocken
Ein fruchtiger Riesling der durch seine moderate Säure und seine Frische am Gaumen 
glänzt. Unkompliziert und stark in den feinen Tönen, ist er ein wundervoller Essens-
begleiter.
■ |  DV  |  1 l-Flasche

528109 Portugieser Weißherbst, mild
Saftig, spritzig und ein zeitloser Klassiker mit viel Spaßpotenzial
s  |  DV  |  1 l-Flasche

121218  „Wilder Roter“ Cabernet & Dornfelder, trocken
Ein starker Rotwein mit einer klaren, samtigen Tanninstruktur  
und feiner, zugleich vollmundiger Textur. Genau das macht ihn  
zur perfekten Wahl im Bankett und Ausschank.
● |  DV  |  1 l-Flasche

Art. Nr. EK €
1000 ml

523012 Grauer Burgunder, trocken
Frisch beschwingt, ohne Schwere
■ |  DV  |  1 l-Flasche

520103 Weißer Burgunder, trocken
Unwiderstehlich, frisch-fruchtige Eleganz
■ |  DV  |  1 l-Flasche

781016 Sauvignon Blanc, trocken
Toller Sortentyp, viel Rasse
■ |  DV  |  1 l-Flasche

527102 Dornfelder, halbtrocken
Der Allrounder, feine-harmonische Beerenfrucht
● |  DV  |  1 l-Flasche

527201 Dornfelder, trocken
Sehr fruchtiger und würziger Rotwein. Voll am Gaumen
● |  DV  |  1 l-Flasche

526105 Spätburgunder, trocken
Rund und samtig, dabei kräftig. So stellt man sich einen guten Literwein vor!
● |  DV  |  1 l-Flasche

518216 Merlot, trocken
Charaktervoll, zupackend.
● |  DV  |  1 l-Flasche

Sie suchen überzeugende Alleskönner? 
Dann präsentieren wir Ihnen unsere  
Literweine.

Eine charmante und elegante Alternative, 
die sich perfekt für den Ausschank in  
der Gastronomie eignet. Zahlreiche  
Aromen verführen die Nase und verwöh-
nen den Gaumen bei Geburtstagen, 
Hochzeiten und exklusiven Bankett- 
veranstaltungen. Der ganz unkonventio-
nelle Charakter verführt jeden Genießer.

145108 121003 121218528109 523012 520103 781016 527102 526105 518216

Jürgen Lergenmüller
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WE I N G U T  L E R G E N MÜ L L E R

GRUNDSÄTZLICHES

Allen Angeboten liegen ausschließlich unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) in der jeweils neuesten Fassung zugrunde. 
Alle unsere Angebote sind freibleibend.
Ein Kaufvertrag kommt erst mit unserer Auftragsbestätigung oder mit der Ausführung der Bestellung zustande. Bei so genannten 
Fernabsatzverträgen haben Sie ein Rückgaberecht von bis zu 2 Wochen nach Auftragserteilung. Dabei ist zu beachten, dass Sie für 
eventuelle Verschlechterung der zurückgeschickten Ware haften.

PREISE

Alle Preise gelten für die angegebene Verpackungseinheit und verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.  
Die Sekt und Branntweinsteuer, die Standardverpackung und das Glas sowie die DSD-Gebühr (Duales System) sind in den Preisen 
enthalten. Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung. Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser 
Eigentum. Allgemeine Geschäftsbedingungen der Käufer werden grundsätzlich nicht anerkannt. Ausnahmen hierzu bedürfen einer 
schriftlichen Vereinbarung mit uns. Die Preisliste gilt ab Erscheinungsdatum bis zum Erscheinungsdatum einer neuen Preisliste.  
Ab Erscheinen einer neuen Preisliste verliert die bisherige Preisliste ihre Gültigkeit.

LIEFERUNG

Versandkosten für Handel:
1–18 Flaschen = 10,00 Euro
19–59 Flaschen = 20,00 Euro
ab 60 Flaschen versandkostenfrei
Lieferbestimmungen gültig für 0,75 Liter Flaschen. Bei 0,25 Liter- Flaschen Lieferung frei Haus ab 120 Flaschen.

Versandkosten für Gastronomie:
1–12 Flaschen = 6,50 Euro
13–24 Flaschen = 13,00 Euro
25–59 Flaschen = 20,00 Euro
ab 60 Flaschen versandkostenfrei
Lieferbestimmungen gültig für 0,75 Liter Flaschen. Bei 0,25 Liter- Flaschen Lieferung frei Haus ab 120 Flaschen.

EIGENTUMSVORBEHALT

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller unserer zum Rechnungsdatum bestehenden Forderungen gegen den 
Besteller unser Eigentum. Zur Weiterveräußerung ist der Besteller nur im ordnungsgemäßen Geschäftsgang berechtigt. Der Besteller 
tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung hierdurch an uns ab. Wir nehmen hiermit diese Abtretung an.

MÄNGEL UND SCHÄDEN

Der Besteller hat die Vertragsgemäßheit der gelieferten Ware unverzüglich zu prüfen. Die Gefahr des zufälligen Untergangs geht mit 
der Übergabe an den Frachtführer auf den Besteller über. Bei der Ablieferung festgestellte Mängel, Fehlmängel oder Schäden sind 
unverzüglich dem Frachtführer mitzuteilen und in dessen Frachtbrief oder Lieferschein aufzunehmen.

GAR ANTIE

Alle unsere Weine sind Qualitätsweine im Sinne des deutschen Weingesetzes. Prädikatsweine sind als solche gekennzeichnet. 
Reklamationen, die die Produkte betreffen können wir nur akzeptieren, wenn sie uns möglichst sofort, spätestens jedoch innerhalb 
von 8 Tagen nach Warenerhalt, schriftlich mitgeteilt werden. Weinstein-Kristalle sind naturbedingt möglich und zeugen von einer 
natürlichen Behandlung der Weine; sie sind kein Beanstandungsgrund. Ersatz für einzelne Korkschmecker-Flaschen kann nicht 
geleistet werden.

ZAHLUNG

Die Zahlung (Nettopreis zzgl. ggf. Frachtkosten und Mehrwertsteuer) ist spätestens innerhalb von 14 Tagen ohne Abzug bei  
uns eingehend ab Ablieferung zu erbringen. Bei Zahlungsverzug ist der Besteller zur Zahlung von 5 Prozentpunkten über dem 
Basiszinssatz verpflichtet. Wird eine fällige Forderung nicht gezahlt, werden mit dem Tag deren Fälligkeit auch alle anderen offenen 
Forderungen aus der Geschäftsbeziehung zur Zahlung fällig. Die Geltendmachung unseres weiteren Verzugsschadens wird  
hierdurch nicht ausgeschlossen. Der Besteller kann nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen. 
Einem Besteller, der Vollkaufmann im Sinne des HGB ist, stehen Zurückbehaltungs- und Aufrechnungsrechte nicht zu.

GERICHTSSTAND

Die Rechtsbeziehungen zwischen uns und dem Besteller unterliegen ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. 
Insbesondere gelten das Deutsche BGB und das Deutsche HGB. Das einheitliche Gesetz über den internationalen Kauf beweglicher 
Sachen findet keine Anwendung. Die Vertragssprache ist deutsch.
Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle aus dem Vertragsverhältnis entstehenden Ansprüche und Rechtsstreitigkeiten ist, soweit 
gesetzlich zulässig, der Sitz der jeweiligen Weingüter. Das gilt auch für das Mahnverfahren.

SONSTIGES

Mit dem Erscheinen dieser Liste sind alle früheren Preislisten ungültig. Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung. Wenn ein 
Jahrgang ausverkauft ist, gilt der Preis nicht mehr.
Sind oder werden einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen und/oder des durch sie ergänzten Vertrages 
unwirksam, so wird dadurch die Wirksamkeit der anderen Bestimmungen nicht berührt und der Vertrag und diese Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen bleiben im Übrigen für beide Teile wirksam. 

ACHTUNG

Die Flaschenabbildungen bilden nicht immer den aktuellen Jahrgang ab. Bitte entnehmen Sie den lieferbaren Jahrgang jeweils dem 
Listentext zum jeweiligen Produkt.

Stand: März 2022

Art. Nr.
Magnum-Flaschen* EK €

1000 ml

400320 Weisser Burgunder, trocken
(siehe S. 4)
■ |  NK  |  1,5 l-Flasche nur auf Anfrage

401129 Grauer Burgunder, trocken
(siehe S. 4)
■ |  NK  |  1,5 l-Flasche nur auf Anfrage

518018.1 Roter Lehm,  Merlot, trocken
(siehe S. 7)
● |  NK  |  1,5 l-Flasche nur auf Anfrage

571211.1 Handschrift, Rotwein, trocken 
Doppelmagnum (siehe S. 7)
● |  NK  |  3 l-Flasche nur auf Anfrage

571211.2 Handschrift, Rotwein, trocken 
Imperial (siehe S. 7)
● |  NK  |  6 l-Flasche nur auf Anfrage

*Solange der Vorrat reicht
**Produktabbildung: Symbol-Foto
***Achtung: Hier gilt eine andere Rabattierung!

Art. Nr.
250 ml-Flaschen*/**/*** EK €

250 ml
EK €

1000 ml

524170 Grauer Burgunder, trocken
■ |  DV  |  0,25 l-Flasche

143661 Spätburgunder, trocken
● |  DV  |  0,25 l-Flasche

Hervorragend geeignet für Single- 
haushalte oder die Minibar. Die  
sortentypischen Rebsorten bieten  
das perfekte Abbild der Region  
und bringen den Weintrinker in  
den Genuss von mediterranem  
Flair. Ein absolut bezauberndes  
Preis-Genuss-Verhältnis.

Einige Weine bieten wir als  
Besonderheit für den exklusiven  
Anlass in Magnumflaschen an.  
Auf Anfrage sind auch größere  
Formate (Doppelmagnum, Methusa-
lem usw.) erhältlich.

Kleine und
große Flaschen

400320143661524170

Weitere Rebsorten aus 

unserem Sortiment  

in Großflaschen

auf Anfrage
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